I1. ZH (els6 rész),

Név:o oo Tankor:

1. Az al4bbi tablazatban szerepld allitasokrol donsiik el, hogy igazak, csak fliggetlen &;

Matematika IV.

2000. majus 15.

GyakvezetS: ................o....

igazak vagy nem igazak (a megfelel§ helyre tegyiink egy X-et):
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valdszintségi valtozokra

igaz nem igaz fgtln vv-ra igaz
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2. Egészitsiik ki az alabbi mondatokat tgy, hogy igazak legyenek.

e Hap,q >0, p+q=1, k rogzitett egész szdm, és n Ggy tart a végtelenhez, hogy ...
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, akkor

e Egy N(m,o) eloszlasa & valoszintségi valtozo Fy eloszlasfiiggveénye illetve fe strtségfiiggvénye, valamint
a @ illetve a @ fliggvények kozott az alabbi Osszefiiggések allnak fenn:

Fg(a:):@

illetve fe(z

) =

o Egy ¢ valosziniiségi valtozo tn. orokifjusdgan azt értjiik, hogy barmely z > 0, y > 0 esetén eleget tesz az

alabbi Osszefiiggésnek:

_c(én)

e Ha PEODmE = = 1, akkor megadhatok olyan a és b valés szamok, hogy

e Ha a £ és n valbszintiségi valtozok fliggetlenek, akkor az n-nak a £-re vonatkozd regresszidja, illetve reg-

resszids gorbéjének egyenlete:

(i=1,...

varhaté értékd,

eloszlasu valoszintiségi valtozo.

szorasa ...

A centralis hatareloszlastétel szerint az azonos eloszlast, m varhatéd értékii, o szérasu és fiiggetlen &;
,n) valoszintiségi valtozok Gsszege nagy n esetén kozelitGleg

3. Irjafel a v varhato értékd, és s szérast normalis eloszlasi valdszintiségi valtozo strtiségfiiggvényét, és bizonyitsa
be, hogy integralja az egész szamegyenesen 1.



